

晴冷天气控场 未来一周注意防寒防火

本报讯 这两天，尽管白天阳光明媚，但强劲的风力带来了明显的寒意，妥妥初冬的感觉。明天过后，白天最高气温逐渐回到“2字头”，但早晚温差大，市民还需注意防寒保暖。

据市气象台预计，未来七天我市晴冷天气控场，仅在12月4日会出现阴天并伴有小雨。气温方面，将出现轻微波动。受冷空气及夜间辐射降温的影响，今明两天早晨将出现较低温度，平原地区的最低气温预计会降至2至4℃，部分地区可能出现霜冻；山区的最低气温则可能低至-2至0℃，局部地区有薄冰现象。12月1日开始，气温将逐渐回升，最高气温可

达到20至22℃之间。然而，12月3日至4日，由于弱冷空气的作用，云量将会增加，最高气温也会有所下降。

由于早晨气温偏低且存在霜冻和薄冰风险，大家还需注意低温对健康以及农业生产的潜在不利影响。使用取暖设备

时应特别注意用火用电安全，避免一氧化碳中毒等安全事故的发生，对于农业大棚等设施也需采取相应措施来预防低温损害。另外，鉴于未来一周内大部分时间都将保持晴朗干燥的状态，森林火险等级较高，需注意野外用火。

(记者 吴舜文)

11月29日 星期五	11月30日 星期六	12月1日 星期日	12月2日 星期一	12月3日 星期二	12月4日 星期三	12月5日 星期四
晴到多云	多云到晴	晴到多云	晴到多云	多云	阴有小雨	阴转多云
2~17℃	2~18℃	3~20℃	4~22℃	6~19℃	9~15℃	9~13℃

清洗路面 保洁市容

在城市大街小巷，处处可见被誉为“城市美容师”的环卫工人，他们各司其职，坚守岗位，宁愿一人脏，换来万家洁。图为环卫工人利用高压水枪等清扫城区环城北路路面。

(记者 宁文武)



食安险筑防线 放心消费在身边

本报讯 食品安全责任险是一种由食品生产经营者投保，保险公司承担因食品安全事故造成的消费者损失赔偿责任的保险。近年来，随着人们对食品安全的关注度不断提升，食品安全责任险逐渐走入大众视野，成为保障消费者权益与推动食品行业健康发展的重要力量。

为不断完善食品安全风险防控体系，提升食品行业营商

环境，近日，市市场监管局大洋市场监管所联合中国人民财产保险股份有限公司建德支公司，召集辖区的食品生产经营主体举办了以“食安险筑防线，放心消费在身边”为主题的放心消费实践活动，力促更多的食品生产经营主体知悉食安险的重要性。

活动中，工作人员向商家详细介绍了食品安全责任险的具体保单内容和掌上办理流程，通过案例分析展示食安险在实

际操作中的应用效果，以及在食品安全事件发生后，如何快速有效地利用食安险进行理赔，以保障商家和消费者的合法权益。

“食安险保障了顾客的饮食安全，也让我们在经营中更加安心。”建德市大洋镇颐朵民宿负责人告诉工作人员，通过购买食品安全责任险，顾客满意度和民宿信誉都有了提升。

(通讯员 干丁丁)



本报讯 随着天气渐冷，取暖家电、保暖衣物等御寒商品开始走俏，掀起了消费热潮。

记者在我市部分商超里看到，暖风机、电暖器等各式常用取暖商品被摆在了显眼的位置，款式多样，功能齐全，价格从几百元至几千元不等。

据销售人员介绍，随着气温的降低，来商场咨询购买取暖商品的消费者与前几个月相比明显增多，暖宝宝、暖手宝、电热毯、保暖衣等御寒产品也颇为畅销。

此外，保暖御寒的羽绒服和大衣也成了商场里的主角，前来选购的顾客络绎不绝，销售激增。

记者在此也提醒广大消费者，购买取暖用品一定要到正规商家购买，切不可贪图便宜购买“三无”产品。使用时也请仔细阅读使用说明，做到“人走电断”，避免功率过载引发意外。

(记者 白洋)

党员进小区 公益一小时

本报讯 近日，一场以“楼里微光，党员进小区，公益一小时”为主题的公益活动在梅城镇梅花社区展开，旨在通过党员的示范引领和志愿服务，提升社区居民的生活质量，增进邻里情谊，构建更加和谐美好的社区环境。

活动当天，梅花社区的党员志愿者们积极响应号召，走进小区，深入楼栋开展为民服务活动，用实际行动践行公益精神。活动现场，剪指甲、磨菜刀、反诈宣传等公益服务吸引了不少居民前来体验和咨询。志愿者们还为行动不便的老人提供了上门服务。

(记者 李胜炜)



弘扬文明新风，建设美好家园

